

# 检察信息

第 24 期

甘肃省武威市人民检察院编

2020 年 5 月 26 日

---

## 民勤县检察院检察长列席法院审委会 讨论行政非诉执行监督案件

近日，民勤县检察院检察长冯天然列席民勤县法院2020年第9次审委会，讨论县检察院依法监督的两起行政非诉执行案件。

审委会上，在承办法官汇报两件不服法院准予执行行政裁定案件的基本情况 & 办案中存在的疑点难点后，冯天然发表了检察机关关于案件定性、事实认定、证据采信及法律适用等方面的意见，审委会充分采纳，决定对两起准予执行案件启动再审程序。

冯天然指出，首次列席审委会讨论行政非诉执行案件，对规范行政非诉执行工作、推进依法行政具有重要意义。今后要进一步提高思想认识，加强法检两院联系沟通协作与配合，统一法律

适用标准，共同提升办案质量，切实维护司法公正，形成法检两院相互配合、相互制约的良好监督格局。

县人民法院院长田伟表示，检察长列席审委会是检察机关履行法律监督职能的一种有效途径，对于提升审判工作质效，共同捍卫宪法法律权威，努力实现“让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义”的目标要求具有重大的现实意义。今后，法院会继续加强与检察院的沟通协作，持续深化完善检察长列席审判委员会相关制度，在案件办理中达成一致，形成共识，共同维护好司法公正。

〔民勤县院供稿〕

---

送：省院办公室，市委办公室，市人大办公室，市政府办公室，  
市政协办公室，市委政法委  
检察内网，各县、区检察院

---

武威市人民检察院办公室

2020年5月26日印发

---

本期编辑：陈彦合

核稿：陈明德